

万隆慈济春节至六月持续举行慈善活动



6月9日郭贤锦象征式分发生活必需品包裹给镇代表



慈济志工移交援助物资后与受惠者代表合影



4月20日在万隆0618/BS警局挥旗启动摩托车队挨家挨户分发大米和口罩包裹

【万隆讯】世界卫生组织(WHO)已宣布冠状病毒爆发的状态为大流行。印度尼西亚是受冠状病毒大流行影响相对严重的国家之一。疫情大流行不仅威胁公共健康,还威胁社会和经济。由于收入下降,许多小商贩或临时工的人都很难以日子。因此,需要大家的支持与配合,以爱心为有需要的兄弟姐妹们提供帮助。

台湾佛教慈济基金会印尼分会万隆联络处从今年二月份的春节开始到五月份,和许多企业家、社群组织一起致力于关心和帮助受疫情影响或受天灾而受苦的民众来进行今年的春节庆祝活动,通过在爪哇岛的几个地区以爱心大米和口罩形式分发社会援助来应对大流行,使今年的春节充满正能量也更有意义。

慈济向印尼13个省派发了430,320个食品包,包

括:DKI雅加达、西爪哇、北苏门答腊、东爪哇、廖内群岛、南苏门答腊、廖内、亚齐、西苏门答腊、拉蓬、南苏拉威西、巴布亚和巴厘岛。分发数十万个基本食品包的计划进行得很好很顺利,因为这项人道主义行动计划是通过慈济与国军(TNI)和国警(Polri)的协同进行的。

慈济和其他捐助者还为受新冠病毒影响的人分发5,000吨大米。大米援助通过国家警察的合作和支持直接分发给社区,国家警察通过34个地区警察分发。印尼慈济和印尼工商会馆(Kadin)通过印尼卫生部赞助的印尼企业家已向印

尼各地的医院分发了防疫物质。此外,慈济及其联络处已向分布在大雅加达和印尼26个省的375个机构和1,096家医院和保健中心分发了各种援助。

农历新年纪念活动是印尼华人社区欢聚一堂,分享欢乐的动力,每年社区都充满庆祝。

大流行的情况给今年的农历新年庆祝活动带来了不同的

气氛,今年的农历新年庆祝活动是在对人们因大流行而经历现状的充分同情和关注的情况下举行的影响卫生、社会、经济和文化部门的活动。

企业家关怀印尼及支持机构,如印尼佛教慈济基金会、印尼华人宗亲会、印尼佛教协会、印尼华人协会、印尼华人伊斯兰教协会、Artha Graha Peduli 和 Eka Tjipta 基金会和各个社区组织,通过

一系列的关怀社会援助的分发活动,再次实现了他们在今年庆祝农历新年的承诺。

2021年全国阴历春节委员会与印尼企业家关怀协会和支持组织将逐步分发100万个包裹,每个家庭将收到10公斤大米和20个口罩,分布在爪哇岛的六个省,即:雅加达、万丹、西爪哇、中爪哇、日惹和东爪哇。

援助活动的分发是于2021年2月至2021年6月进行,并与印尼国家警察和印尼国家武装部队合作进行,当地政府得到其他各种社区组织的支持。

6月9日万隆慈济和

印尼国军工作人员和指挥学院(SESKO TNI)一起举办社会福利慈善活动,捐助600份生活必需品包裹给学院附近一带因疫情而受苦民众。

学院军官汉迪少将(Mayjen Handy Geniardi)和阿杜拉曼准将(Brigen Abdurachman)一致词感谢并赞赏慈济基金会的善行。他说:“慈济不是只有这次行善,从以前就常常帮助遭遇天灾的灾民,分发爱心包裹,甚至修建学校、修建道路桥梁等等。可以说,哪里有需要,那里就有慈济人。”

慈济师兄郭贤锦致词说:“我们慈济基金会能分发生活必需品包裹给有需要的民众感到荣幸。希望这小小的援助能舒缓受疫情影响的民众,也能带给他们一份温情,希望疫情很快过去,大家都能从痛苦中恢复安宁的日子。”

(雪妮报道)



4月6日慈济志工和万隆百家姓成员在古宁安警局作慈善活动时合影



3月29日慈济为修建Kertasari-Pacet两镇之间的桥梁举行奠基礼



4月14日慈济志工在苏邦警察局移交关怀疫情援助物资



熊德龙荣誉院长致词

把梅州打造成粤东地区口腔医疗卫生新高地 泽山德龙口腔医院开张在即 助力当地公益事业

【本报讯】中国广东省梅州泽山德龙口腔医院经过效果良好的试营业,定于7月10日正式开张,它是梅江区第一家口腔医院,也是全梅州最好最完善的口腔专业医院。一流设备,一流服务,一流环境,以三个“一流”将梅州打造成粤东地区口腔医疗卫生新高地。

中国已经全面脱贫进入小康社会,包括梅州在内的老百姓,不再只满足于基本的健康需求,在富起来之后,开始追求最高的生活品质。就牙医行业来说,以前牙齿有洞

才会就治疗,现在对牙齿的保护意识大幅提升。口腔疾病可直接或间接影响全身健康,影响生命质量,梅州市政府近年积极推动居民重视口腔健康、普及口腔保健知识、改善口腔保健行为、提高口腔健康水平。

泽山德龙口腔医院的设备齐全,共有将近四十个治疗椅,聘请70多位医务人员,一天可以满足200多人就诊,营业时间确定为早上8点到晚上8点,工作时间达12个小时。经过“熊德龙基金”积极推动,梅州多间高等学校、中学、小学,甚至幼



梅州市泽山德龙口腔医院正式启用

儿园,将与泽山德龙口腔医院挂钩,并和多家相关单位签约定点就诊治疗。该院对老师与学生实行特别优惠政策,就诊治疗可以得到“熊德龙基金”的补贴。医院还得到当地五县二区一市的政府有关开设分院的邀请,为了更便利地服务于当地居民。

印尼侨贤熊德龙博士的“熊德龙基金”于去年10月与梅州泽山口腔医院合作,举行共建“梅州泽山德龙口腔医院”签约仪式。到场祝贺的梅州市侨联主席汤志平表示,双方合作共建,标志着梅州口腔健康事业又迈出坚实重要的一步,这对实现双

方优势互补、资源共享、互利共赢、共同发展,将梅州打造成粤东地区口腔医疗卫生新高地具有重大意义。在泽山德龙口腔医院即将启用开张之际,熊德龙表示,不忘初心,牢记使命,口腔医院努力践行公益事业,大部分利润将回馈社会,一是支持老人康复中心,二是用于教师的“奖学金”,三是用于学生的“助学金”。

泽山德龙口腔医院融合国内外的先进理念,塑造梅州口腔国际健康品牌,让梅州人民早日实现“8020(即80岁口内仍有20颗好牙)”的目标。(WX)



种植牙齿科室



先进仪器设备



制造假牙先进设备



医生们交流座谈活动大礼堂



专门为儿童设置玩乐厅



熊德龙聘请为荣誉院长后与医生们合影